



*5 августа 2014 года в Белорецке (Республика Башкортостан) состоялось торжественное открытие специализированной спортивной площадки, которая была передана в дар городу компанией «Ингосстрах». Спортивным комплексом, расположенным на территории «Реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья» по адресу ул. Ленина, 27а, смогут пользоваться все желающие, в том числе люди с инвалидностью. Открытие спортивной площадки в Белорецке – часть масштабного проекта компании «Ингосстрах» по созданию безбарьерной среды в российских городах.*

Спортивный комплекс позволяет тренировать различные группы мышц и суставов, улучшая кровообращение и развивая координацию движений. Все тренажеры предназначены для использования на открытых площадках, устойчивы к погодным изменениям, внешним воздействиям и повышенным нагрузкам. Площадка станет уникальным городским спортивным комплексом под открытым небом, где смогут заниматься все любители спорта, в том числе люди с нарушениями опорно-двигательного аппарата.

В церемонии открытия спортивной площадки в Белорецке приняли участие Ирек Зарипов – заслуженный мастер спорта России по лыжным гонкам и биатлону, четырехкратный чемпион Зимних Паралимпийских игр 2010 года в Ванкувере, серебряный призер Зимних Паралимпийских игр 2014 года в Сочи, депутат Курултая Республики Башкортостан; Галина Богомолова – уроженка Белорецка, мастер спорта России Международного класса по легкой атлетике, рекордсменка России на 1000 м (2003 г.), победительница марафона в г. Чикаго (2006 г.), участница Летних Олимпийских Игр в Афинах (2004 г.), в Пекине (2008 г.); Евгений Карепанов – председатель Совета депутатов Белорецкого района; Елена Булавко – директор ГБУ «Реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья» г. Белорецка; Рима Гарифуллина – директор филиала ОСАО «Ингосстрах» в Уфе.

«Создание спортивной площадки, адаптированной в том числе для людей с инвалидностью, стало еще одним шагом вперед на пути формирования безбарьерной среды в регионе, – комментирует Рима Гарифуллина, директор филиала ОСАО

«Ингосстрах» в Уфе. – Мы очень рады, что смогли внести свой посильный вклад в дело развития спорта и здорового образа жизни. Надеемся, что эта площадка станет центром притяжения людей, которые по-настоящему любят физкультуру и готовы самосовершенствоваться».

Воспитанники «Реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья», а также юные жители близлежащих домов, принимавшие участие в торжественном открытии спортивного объекта, первыми опробовали тренажеры, подаренные компанией «Ингосстрах», и остались очень довольны.

«Такие проекты очень важны, поскольку позволяют объединить активных и целеустремленных людей, которые заботятся о своем здоровье и поддерживают физическую форму регулярными занятиями. Уверен, что спортивная площадка будет пользоваться популярностью у горожан, – заявил паралимпиец Ирек Зарипов, – здесь можно будет не только тренироваться, но также увидеть и познакомиться со спортсменами с инвалидностью, чей характер, сила духа и воля к победе могут вдохновить многих».

Проект строительства спортивных площадок стартовал во время проведения Эстафеты Паралимпийских игр 2014 года в городе Сочи, Представляющим партнером которой выступал «Ингосстрах». Инициатива реализуется в рамках социальной деятельности компании. «Ингосстрах» одним из первых обратил внимание на проблемы спортсменов с инвалидностью. Компания оказывала помощь «Всероссийской Федерации спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата».

«Ингосстрах» как Партнер и официальный страховщик Паралимпийских зимних игр в Сочи выдвинул инициативу по строительству спортивных площадок в нескольких российских городах. Первая площадка для занятий адаптивным спортом была открыта компанией в Краснодаре 4 марта 2014 года. До конца года спортивные площадки «Ингосстраха» будут открыты в Екатеринбурге, Владивостоке, Омске, Санкт-Петербурге, Москве, Твери, Саратове, Сочи, Перми, Астрахани, Нижнем Новгороде, Тюмени.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 06.08.14